



29日下午3点,青银高速潍坊站处于封闭状态,滞留车辆排起了长龙。 本报记者 孙国祥 摄

行

高速路口几乎全天封闭

百余部客车班次停发,四个航班取消

本报1月29日讯(记者 宋昊阳)29日,一场大雾使得青银高速潍坊境内多个高速路口封闭,多数高速路口几乎全天封闭,总封闭时间达20多个小时。潍坊-北京等4个方向航班也因故取消。公路客运方面,两大汽车站的客车有百余部班次因天气取消。

29日14时30分左右,记者来到青银高速潍坊收费站看到,该收费站已经封闭,禁止车辆通行,

有不少车辆正在收费站附近等候。记者了解到,截至1月29日14时30分,G20青银高速青岛、即墨、蓝村、高密、饮马、潍坊、潍坊东、潍城、昌乐、寿光、青州东、青州西站双向入口因大雾关闭。记者多次拨打96659和96660山东高速服务热线,但是一直无法接通。

记者从潍坊汽车总站了解到,受到大雾影响,该站从烟台、威海、青岛方向发往潍坊的客

车由于大雾影响,大部分没有正常发车,因此潍坊发往青岛、烟台方向的客车也大多受到影响。另外,济南、泰安等方向的客车也多数因受到大雾影响延迟或者停发。记者了解到,29日当天受到大雾影响而停发的客车大约有二三十部。工作人员介绍,到29日下午雾情仍然比较大,高速路口很可能持续关闭。截至记者发稿时,潍坊大部分高速路口仍然处于封闭

状态。

随后,记者从潍坊公路客运站总站了解到,从烟台、威海等方向发往潍坊的班次,大部分没有正常发车,该站大约有七八十部班次因受到大雾影响而取消发车,其中以山东省内潍坊以东地区影响最大。工作人员介绍,该站29日一早的班车大部分正常发车,随着对方车站受到影响停发班次,潍坊车站也受到了一定影响。

针对大雾天气,该站及时采取了应急预案,对于即将发车的客车防雾灯进行严格检查,不合格的客车不予放行。记者了解到,大雾天气并没有影响该站客流情况,目前该站日均发送旅客17000人左右。

29日下午,记者从潍坊机场了解到,29日当天潍坊-北京、潍坊-上海、潍坊-重庆、潍坊-大连的班次已经取消。

食

南下河市场拉菜车少了百余辆 菜价出现小幅增长

本报1月29日讯(记者 刘蒙蒙)29日,大雾天气“袭击”潍坊,市区能见度严重时不到300米,极大影响了车辆出行。记者来到南下河市场,发现蔬菜区内拉菜车明显减少。受大雾天气影响,南下河市场蔬菜区仅有不到400辆拉菜车进入,较平时少了100多辆,菜价也因此有小幅增长。

29日下午3时许,记者来到南下河蔬菜批发市场东侧蔬菜区。记者发现,与以往相比,蔬菜区内的拉菜车明显少了一些。来自寿光拉胡萝卜的货车司机袁先生说,他是凌晨从寿光赶到了南下河市场。因为路上有雾,他在路上多花了不少

时间,“能见度不高,在路上不敢快跑,通常会有一些司机就在家歇着了。”

袁先生说,南下河市场内,一共有500个蔬菜的摊位、仓库,因此每天进来的拉菜车数量也在500辆左右。但是,29日大雾,拦住了不少拉菜车的司机,“估计少了有100多辆车吧。”

在一个蔬菜的零售摊前,韭菜、香菇、蒜黄、黄瓜、洋葱等各种蔬菜摆放整齐。摊主张先生说,受到雾天的影响,蔬菜的价格也有了小幅度的增长,“比如,2.5元/斤的韭菜、2.6元/斤的胡萝卜,都涨了一两毛钱。”

用

空气净化器热销

工作人员称销量比平常增长一成

本报1月29日讯(记者 王述)近段时间以来,全国多地出现重度污染的空气质量问题,使PM2.5成了不少市民口中的热议词,空气质量下降,市民出行时大多选择佩戴口罩,而针对室内空气的净化,很多人则把目光放在了空气净化器上。29日,记者走访潍坊几大电器商城了解到,由于空气干燥和雾霾天的影响,空气净化器家电的销售变得火热起来。

29日,记者来到位于新华路的三联家电商城,“PM2.5去除率99%,甲醛去除率98%,除菌、除尘、加湿……”几台款式新颖的品牌空气净化器被摆在二楼小型家电卖场最显眼的入口位置,引得不少市民纷纷上前关注。“最近卖出几台去,可能受雾霾天气的影响,有不少市民都比较关注空气净化问题。”销售人员郑盈盈告诉记者,今天潍坊市出现的大雾

天气,引得不少市民都来询问空气净化器的价格,尤其以孕妇居多。据郑盈盈介绍,目前商场销售的7款空气净化器,售价最低的也要1299元,最高的则达到5349元。“雾霾天的销量要比平时增长一成左右。”郑盈盈说。

除了实体店,在淘宝上,记者看到,空气净化器的销量也有较大幅度的增长,许多商品都被标示上了“能除去PM2.5”的广告语来吸引消费者。记者在淘宝网中搜索中输入“空气净化器”时看到,一般的空气净化器售价在几百元至上千元不等,有的月销售量更是达到了上千件。

业内人士提醒,消费者在购买空气净化器时,尽量选择到正规商场购买。如果贪图便宜购买了翻新机,售后服务将难以得到保障。